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1. LES PROVES HAN POGUT SER CONCLOENTS? 

La mostra que hem obtingut ha estat bastant similar en els tres casos. 

L'única persona que ha tingut unes respostes una mica diferents ha 

estat la que s'ha identificat amb el gènere de dona, els altres dos que 

s'han identificat com a homes han tingut respostes similars entre ells. 

Alhora, un dels suposadament homes, el que s'ha identificat com a 

nazi, ha aconseguit respostes molt inconnexes i ens hem adonat que 

les seves respostes han estat aleatòries, al contrari que els altres dos, 

que han raonat les seves respostes. Al seu torn, quant a les respostes 

relacionades amb les il·lusions òptiques, els dos primers van 

respondre de manera bastant raonada, però l'altre, aquell que es va 

identificar com a nazi, no va raonar per res les seves respostes i 

simplement en les quatre darreres respostes va posar punts. 

On ens hem adonat que concorden més les respostes és en el primer 

bloc, sobre la consciència i l'inconscient. Dues de les persones estan 

totalment d'acord amb l'article de "La consciència humana i  l'impacte 

en la vida diària", un article d'un diari científic, però la tercera persona 

va estar més  d’acord amb el fragment de Fedó de Plató. Això ho 

pensem pel fet que l'article en qüestió ens explica que la consciència 

és una propietat pròpia dels éssers humans i que aquesta controla 

les nostres emocions i la nostra conducta. Per una altra banda, l'altra 

coincideix més amb el fragment de l’obra  de Plató "Fedó", atès en 

aquest es diu que la consciència és allò que ens dona la capacitat de 

conèixer. 

A partir del bloc dedicat a les imatges, es veu que tots van respondre 

sense pensar i es va descontrolar. De fet, el tercer que es va 

identificar com a nazi, va començar a posar coses a l'atzar sense 

aturar-se a pensar ni un segon. Igualment, tots en general, mentre 

anaven arribant al punt de les il·lusions òptiques, es notava que ja 

no ho estaven pensant. 

En conclusió, l'enquesta no ha pogut ser molt concloent encara que 

podríem haver tingut respostes més completes si els tres al·lots ho 

haguessin fet pensant i raonant abans de fer i enviar el qüestionari 

per a llevar-s'ho de damunt. 

 

2. INFLUÈNCIA DE L'HORA DE RESPOSTA 

Les hores de resposta han estat molt variades, però ens hem adonat 

que un dels enquestats va respondre a les 0:45 de la matinada. En 

veure l'hora, ens va fer pensar que el més segur que les seves 

respostes poden ser diferents o no tan raonades per l'hora i pel 

cansament, però ha sigut totalment al contrari i ha tingut les 
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respostes més raonables i correctes, comparant-les amb ambdós 

homes,  la qualitat de les  respostes dels quals eren escasses. 

 

3. INFLUÈNCIA DEL GÈNERE EN LA RESPOSTA 

Ens hem adonat que el gènere, en aquestes edats, és un factor que 

pot influenciar a les respostes del qüestionari, ja que es veu una 

diferència de raonament entre els homes i les dones en les seves 

respostes perquè en la dona es veu un raonament major i que els dos 

homes es van cansar i deixar de respondre al final. Encara que tant 

el primer home com la dona van respondre quasi de la mateixa 

manera, és a dir, que les seves respostes van ser pensades, el tercer 

enquestat, el que es va identificar com a nazi, va respondre de 

manera aleatòria. Això pot ocórrer perquè el subjecte es vol fer 

veure. 

Un altre factor que no va ajudar a respondre aquesta pregunta és la 

quantitat de respostes, és a dir, si haguéssim tingut dues dones i dos 

homes, potser hauríem pogut comparar les respostes amb més 

facilitat. 

 

4. PER QUÈ NO PODEN FER EL QÜESTIONARI SENCER I 

RAONADAMENT 

Nosaltres creiem que no poden fer el qüestionari sencer perquè els 

deu semblar un tema avorrit i que no comprenen completament, ja 

que en la seva edat no deu ser un tema que els involucri o interessi. 

A més, és possible que els faci vessa perdre potser quinze minuts 

responent el qüestionari, atès que, sent tan joves, no tenen la calma 

i paciència per contestar-lo meditadament. També ens hem adonat 

que el més possible és que tots tres van respondre a hora de classe, 

però no amb la supervisió del seu tutor. Això duu al fet que les seves 

respostes siguin ràpides i no raonades. 

 

5. NAZI (HOME?) 

Un dels tres individus que han respost el qüestionari es va identificar 

com a Nazi en l'apartat de gènere. Això, a més de donar-nos a 

entendre que lesa sevesa respostesa dins del qüestionari no són 

serioses, juntament amb però observant l'hora de la resposta 

(11:26:22) hem arribat a la conclusió de què el subjecte 

possiblement és home, ja que es va voler fer veure davant dels seus 

companys. També, a través de les seves respostes, pensem fan 

pensar que el seu gènere és home comparant-les amb les altres 

respostes dels altres subjectes que s’identifiquen com a homes. 
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Aquesta persona va respondre quasi les mateixes respostes que 

l'altre home que hi havia el qüestionari i tots dos, en les últimes 

quatre preguntes, no van indicar cap resposta. no van ser 

contestades, aAquestes dues coincidències ens fa pensar que 

l'individu identificat com a Nazi és un home. 

 

6. CONSTATACIÓ DE MANCA D'IMPLICACIÓ EN ELS 

RAONAMENTS DE LES RESPOSTES I ERRORS COMESOS 

Pel que hem pogut comprovar, sembla que els estudiants enquestats, 

van arribar a un punt on els alumnes van deixar-se endur ur-se per 

la vessa, la qual cosa  on es pot veure reflectidat en les seves 

respostes en el qüestionari, ja que no van respondre de manera 

correcta i conscient les seves respostes. Un dels punts més destacats 

on passa aquest fet, éssón en l'apartat d’il·lusionse ilusiones 

òptiques, perquè es van haver d'aturar mínimament 30" per poder 

respondre de manera totalment segura i conscient sobre el de el que 

observant., pPer aquest motiu, no van poder distingir les diferents 

il·lusions òptiques i mandales. 

 

7. INCONSCIENTMENT, POTSER, HAN VIST ALGUNA COSA 

QUE NO HAVIEN VIST ABANS 

Segurament sí que va ocórrer, perquè les il·lusions òptiques duen a 

la suggestió i ens fan veure coses que potser no hi són. D'aquesta 

manera, tots veiem coses diferents dins una imatge i això els va dur 

a veure coses que no hi eren. Igualment, per a potenciar això vam 

posar opcions que nosaltres pensàvem que "no hi eren" i això va dur 

al fet que algún sí veies el que vam posar. D'aquesta manera, es va 

demostrar que és més fàcil veure una cosa si ens ho diuen amb 

antelació i no si ens ho mirem tots sols. També, a una de les 

preguntes d'il·lusió òptica vam posar una imatge que era una 

mandala, és a dir, que en principi no tenia perquè veure's com una 

il·lusió òptica, però sorprenentment, al menys el primer al·lot i 

l'al·lota, hi van veure alguna cosa. L'al·lot va veure una il·lusió òptica 

i l'al·lota, sorprenentment, va veure uns pardals amb ulleres, cosa 

que en teoria no havien de veure ja que, com hem dit abans, la 

mandala no era una il·lusió òptica. 

 

8. CONCLUSIONS 

Hem arribat a la conclusió que els al·lots d'aquesta edat, 

especialment els mascles, tendeixen a "fer tonteries", per tal 
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d'aconseguir involucrar-se en un grup social. Per una altra banda, va 

arribar un punt del qüestionari on es van avorrir i la vessa els va 

perjudicar en les respostes i així no poder aconseguir un resultat 

verídic. 

 

RESPOSTA 1 RESPOSTA 2 RESPOSTA 3 

16/11/2023 17/11/2023 20/11/2023 

20:44:43 0:47:15 11:26:22 

14 14 14 

3rD 3rD 3r G 

Masculi Dona 

Home 

(SUPOSADAMENT) 

Si - RESPOSTA 2 si Si 

SI si No 

Esport, Estudis, Dies 

especials, Feines 

domèstiques Dies especials 

Activitat física i l'ús de 

pensar 

Perquè soc conscient 

Perque amb altres 

coses no estic tan 

conscient vaga idea 

Ho sé i a més ho podria 

explicar 

SÍ ho sé, però no sé 

explicar-ho nose 

Si Si si 

Somnis, Records, 

Pensaments sobtats sense 

sentit, Tristesa, Ira, Amor 

Somnis, Pensaments 

, sentiments. 

emocions, somnis i 

pensaments 

IMAGENES IMAGENES IMAGENES 

un cabrit amb mala llet, uns 

bons ullals, dimoni amb 

perilla,insecte estrany 

un grup d'aus 

atacant a una cosa 

que no se que es ratpanat 

dues dones pelroges van a 

agafar una cosa negre del 

terra i pallasso dues persones res 

la cara d'una dona. Però 

també hi veig un home 

tocant un saxofón. 

un home tocant el 

saxo/ una dona cara d'una dona 
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una lluna o un sol, una 

ballena, una persona fent 

surf, les esltrelles i el mar. 

una ballena i un 

surfer a l’espai 

una balena amb 

tatuatje de surfista 

Papallona, Dimoni 

Ratapinyada, Res 

del que has llegit 

anteriorment 

Ratapinyada, 

Papallona 

Senyores amb bossa i 

talons, Cares sinistres, 

Bruixes 

Senyores amb bossa 

i talons Res 

Balena, Persona fent surf, 

Sol, Lluna, Estrelles, Mar 

Balena, Persona fent 

surf, Lluna, 

Estrelles, Mar 

Balena, Persona fent 

surf, Lluna, Estrelles, 

Mar 

Rostre de dona, Home amb 

saxofó 

Rostre de dona, 

Home amb saxofó 

Rostre de dona, Home 

amb saxofó, Tauró 

sense dents, Peix 

Una ona 

Veig que es mou, 

però no sé què és 

Veig que es mou, però 

no sé què és 

Una bolla que gira Una bolla que gira una bolla que gira 

Només gira la columna 

d'enmig No veig res no veig res 

Veig bolles totes del mateix 

color 

Veig bolles de tres 

colors 

veig bolles de tres 

colors 

Una il·lusió òptica. un tenedor nul 

Una il·lusió òptica. 

aus amb gafes de 

sol nul 

Una il·lusió òptica. mou nul 

Una il·lusió òptica. dos fletxes nul 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

GRUP 3ESO C VARIABLES EDAD, COMO TE COHERÈNCIA EN LES 
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IDENTIFICAS SEVES RESPOSTES 

17/11/2023 9:11:04 

17/11/2023 9:20:51 

17/11/2023 9:30:38 

17/11/2023 9:40:25 

17/11/2023 9:50:12 

17/11/2023 9:59:59 

17/11/2023 10:09:46 

17/11/2023 10:19:33 

17/11/2023 10:29:20 

17/11/2023 10:39:07 

17/11/2023 10:48:54 

17/11/2023 10:58:41 

17/11/2023 11:08:28 

17/11/2023 11:18:15 

17/11/2023 11:28:02 

17/11/2023 11:37:49 

17/11/2023 11:47:36 

17/11/2023 11:57:23 

17/11/2023 12:07:10 

14 años. Hombre 

14 años. Mujer 

15 años. Hombre 

14 años. Hombre 

15 años. Hombre 

14 años. Hombre 

14 años. Mujer 

15 años. Hombre 

14 años. Mujer 

15 años. Mujer 

14 años. Mujer 

14 años. Mujer 

14 años. Hombre 

14 años. Mujer 

14 años. Hombre 

14 años. Hombre 

14 años. Mujer 

15 años. Hombre 

14 años. Mujer 

 

Coherent 

Coherent 

Incoherent 

Incoherent 

Coherent 

Incoherent 

Coherent 

Incoherent 

Incoherent 

Coherent 

Incoherent 

Coherent 

Incoherent 

Incoherent 

Incoherent 

Incoherent 

Coherent 

Coherent 

Incoherent 

 

 

 

 


